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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 692 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 275 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (2x 200x82)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Tageszulassung

Seitensitzgruppe

Einzelbett

caraworld.de Exposé Weinsberg CaraCompact 640 MEG EDITION [PEPPER] Verfüg./Sparen Sie
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Mercedes Sprinter 150 PS, Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe, Stoßfänger und Anbauteile in Wagenfarbe lackiert,
Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Ganzjahresbereifung Camper, Höhenverstellung Beifahrersitz, Armlehnen
beidseitig an Fahrer- und Beifahrersitz, Lederlenkrad und Lederschalthebel, Front- und Seitenscheibenverdunk-
lung, Reifendrucküberwachung, Außenspiegel beheizbar und elektrisch verstellbar, Smartphone Integrationspaket
- Navigationsmöglichkeit durch Apple CarPlay und Android Auto, Insektenschutztür, Garagentür 80 x 115
cm, links, Betterweiterung zur Liegewiese, Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), TRU-
MA iNet X Master, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, Stimmungsvolle
Ambientebeleuchtung, Polster: MALABAR, Markise u .v.m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Mercedes 170 PS Automatikgetriebe

– Einstiegsstufe elektrisch

– Fahrradträger für 2 Räder

– Ausstellfenster 70x40

– Rahmenfenster

– Aufbautür Weinsberg Premium

– Chassis in metallic Lackierung Obsidian schwarz

– Hot Pepper Paket (Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC, Elektrische Parkbremse, Kommunikationsmodul
(LTE) für digitale Dienste, Festplattennavigation inkl. 3 Jahr kostenfreie

Kartenupdates, Verkehrszeichenassistent)

– Truma DuoControl CS

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 97.772,- ¤

Ihre Ersparnis: 13.773,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ESP, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fen-

sterheber, Außenspiegel elektrisch, Außenspiegel beheizbar, ASR, ESP inkl. Hill-Holder, Lederlenkrad, Metallic-
Lackierung, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Tempo-
mat, Verkehrszeichenerkennung, Tagfahrlicht, Spurhalteassistent, Servolenkung

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Vorzeltleuchte, Verdunkelungs-
und Fliegenschutzrollos, Rahmenfenster, Markise, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Fahrradträger für 2 Räder

• LED-Beleuchtung, Fahrersitz drehbar, Fahrerhaussitze drehbar, Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem

• Klimaautomatik, Klimaanlage, Gasheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Warmwasser, Frischwassertank, Dusche

• Gasumschaltanlage automatisch, Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.
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• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, Navigationssystem

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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13.773,- ¤, Seite 6


